Leistungs- und Drehmomentverlauf eines Verbrennungsmotors

Format — Zellen — Ausrichtung —

2. Achse:
Doppelklick auf Diagramm (grauer Rand) —
rechter Mausklick auf Kurve ,Drehmoment” —
Objekteigenschaften — Optionen —
Datenreihe ausrichten an:

Sekiindarer Y-Achse

Zahlen mit Einheiten:
Doppelklick auf Diagramm (grauer Rand) —
Format — Achse — ... — Zahlen:
Quellenformat: Aus
Format-Code: 0“ Nm*“

Achsenbeschriftung:
Doppelklick auf Diagramm (grauer Rand) —
Format — Achse — ... — Skalierung

4 |Automatischer Zeilenumbruch: Aus
Drehzahl | moment Leistung =A6*B6/9550
in U/min | in Nm in kKW
0
500
1000 100 10,47 Verbrennu ngsmotor
1500 130 20,42
2000 150 31,41 < 80 kW ~400 Nm
2500 160 41,88 c /\ -
3000 160 5026 D 70kW / \ - 35QNm |
3500 153 56,07 = C
4000 148 61,99 © 60 kW ~300 Nm
4500 140 6597 9 / -
5000 135 70,68 - S50 kW ~250 Nm
5500 130 74,87 5 / -
6000 125 78,53 c 40 kW 200 Nm
6500 100 68,06 Z f -
7000 £ 30kW - 150 Nm
7500 "E / \ E
GEJ 20 kW / — 100 Nm
o) -
e 10kW 50 Nm
_C L
) -
ES 0 kW 0 Nm

Eingabefelder
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